

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: X | 11213

Érkezett: 2016 JÚN 27.



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Orbán Viktor Miniszterelnök Úrhoz

„Meneszti-e Rogán Antalt?”

címmel.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Fővárosi Törvényszék 2016. június 17-én 10 órára szembesítésre hívta Rogán Antal Miniszterelnöki Hivatalt vezető minisztert, valamint Portik Tamást. A szembesítésre azért került sor, mert Rogán Antal személyiségi jogi pert indított Juhász ellen, mivel az Együtt képviselője bűnözőnek nevezte.

Rogán Antal halaszthatatlan közfeladatokra hivatkozva nem vett részt a szembesítésen, de Portik Tamást meghallgatta a bíróság. Portik Tamást többek között a belvárosi ingatlanügyekről kérdezték, melynek keretében többszáz ingatlan adott el áron alul a kerület, többek között Rogán Antal városvezetése alatt. Portik Tamás a bírósági meghallgatáson egy ilyen konkrét esetről mesélt, melynek során részletes vallomást tett. Állítása szerint Rogán Antal tudott az ingatlanok alulértékesítéséről, ráadásul a polgármester volt az aki elintézte az áron aluli értébecsléseket. Portik elmondta azt is, hogy egy alkalommal Pápa Marianne megbízásából tíz millió forintnak megfelelő eurót adott át Rogán Antalnak egy belvárosi Fidesz pártirodában, mivel az akkori polgármester elintézte a piaci árnál jóval alacsonyabb áron megszerezhető ingatlanokat. Portik elmondása szerint Rogán Antal közbenjárásával a 120-130 milliós Károly körüti ingatlant féláron tudta megszerezni Pápa Marianne, vagyis a kb. 60 milliós kedvezményért cserébe 10 millió kenőpénzt fizettek Rogán Antalnak.

Tisztelt Miniszterelnök Úr,

Az ön miniszterének Rogán Antalnak nem ez az első ügye amikor bűnözők mesélnek arról, hogy kapcsolatban álltak vele. A Vizoviczki-ügyhöz kapcsolódó nyomozati anyagokban szereplő lehallgatási jegyzőkönyvekben például az szerepel, hogy 2012. május 26-án a Nemzeti Védelmi Szolgálat által rögzített telefonbeszélgetésben Varga István, a Vizoviczki korábbi biztonsági főnöke azt mondta, hogy amennyiben Rogán Antalnak keresztbe tett a jegyző amikor kiadott egy engedélyt egy a Vizoviczkiék számára rivális szórakozóhely megnyitásához, akkor a jegyzőt ki fogják rúgni.

Felhívom a Miniszterelnök Úr figyelmét, hogy Rogán Antal korábban nem tudott elszámolni a vagyongyarapodásával, a Pasa parkban lévő lakásának méretéről, nem a valóságnak

megfelelő adatokat közölt. Emellett Rogán Antal szerepe a letelepedési kötvényekben a mai napig nem tisztázott.

Tisztelt Miniszterelnök Úr,

Ön ellenzékben többször vádolt azzal kormányokat, hogy azok illegitímek, amikor azok nem élvezték teljes mértékben a köz bizalmát és nem azt tették amire ön szerint megválasztották őket. 2006-ban egészen pontosan azt mondta: „*A kormány nem erőszakos úton, jogsértő úton került a hatalomba, működésének megvannak a törvényes alapjai, ám elveszítette a társadalmi támogatottságát*”

Most az ön minisztere vált teljes mértékben illegitimmé arra, hogy egy magas rangú közhivatal, jelen esetben a Miniszterelnöki Hivatal vezető minisztérium vezetője legyen. Ahogyan azt az ön pártjának tagja Révész Máriusz is elmondta, Rogán Antal hiába áll ki, az emberek nem hisznek neki. Ebben az esetben az egyetlen megoldás, ha ön menesztí a bűnözőkkel barátkozó, gyanús ügyekbe keveredő miniszterét, akinek a személye végérvényesen kompromittálva lett. Rogán Antal nem élvezzi a köz bizalmát, ezért nincs helye a politikában.

A fentiek alapján az alábbi kérdésre várom válaszát:

Leváltja-e Rogán Antalt miután több esetben, egymástól függetlenül vádolták meg bűncselekmények elkövetésével?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2016. június 27.



Szabó Tímea

Független országgyűlési képviselő